

# 假冒“好想你”好评率99.49%

## 网上的枣是假的,好评率也是找人加的

据河南商报消息 2010年12月29日晚10时左右,郑州市高新派出所民警在巡逻、排查一城中村时,一出租屋内正在忙碌的5个人一见民警进门,顿时神色慌张,停下手中的活计。

地上,是花花绿绿的包装袋和一大堆红枣。包装袋上,印着“好想你”、“健康情”、“枣博士”。

随后,好想你枣业股份有限公司的负责人赶来辨认,“这些‘好想你’红枣全是假的,他们并未获得我们的授

权,是冒充我们的品牌。”  
“当时,我们共查获假冒商标标志425542个,各类包装的枣产品千余箱。”办案民警说,后经鉴定,该窝点伪造的“好想你”红枣如果全卖出去,价值40余万元。

### 散枣一包装就成了“好想你”

2011年1月7日,这5个人的老板董某和其妻投案自首。

“这些红枣,是我从新郑市路边的摊贩处收购的。”董

某说,这几年,“好想你”红枣销路很好,他和妻子一商量,就干起了假冒“好想你”的营生。

董某说,红枣是他从新郑市随处可见的路边摊点买来的,商标是找人仿正品的“好想你”制作的,加工的机器只有打包机、封口机和电子秤,然后雇几个人来包装就行了。

### 假货“好评率”竟达“99.49%”

“红枣是冒牌的,不敢在市面上卖,我就在网上开

店。”董某交代,他在淘宝网上了家“开心红枣吧”,销售假冒“好想你”红枣。

“好想你”专卖店销售的168元一袋的红枣,董某在网上以新年促销为名,销售价格仅为75元一袋,而且买两袋赠送一次邮费。

董某说,为掩人耳目,他们每隔两三个月就换一个地方进行加工制作,生意成交后也同样每两三个月换一家物流公司销往全国各地。从2009年在网上开店以来,他与郑州市的多家物流公司合作过。

1月9日下午,按照警方提供的网址,记者登录淘宝网,尽管老板董某已被关进看守所,但其“开心红枣吧”仍挂在网上。产品、信誉、服务等依然清晰可见。

“开心红枣吧”里,有董某对外销售的“好想你”、“健康情”等品牌的28个红枣系列。让人意外的是,该网店“好评率99.49%”。董某说,这是他找人做的,增加“好评”点击率就可以了。

目前,董某等人已被警方刑拘。

## 河南考研者首次突破10万人 1月15日开考 自行打印准考证

据河南商报消息 2011年研究生招生考试将于1月15日开考,今年招生学校不再寄发准考证,14日前考生可上网自行下载打印准考证。据了解,全国硕士研究生招生考试将于1月15日~16日进行。与往年不同的是,2011年的研究生招生考试准考证由自己打印,招生单位不再给考生寄发。

2011年1月14日前,考生可凭网报用户名和密码登录中国研究生招生信息网(<http://yz.chsi.com.cn>)下载打印准考证,打印准考证时必须使用A4纸,打印后不可涂改,且背面须空白。

若考生忘记用户名,可在准考证下载打印时间段内登录系统查询或拨打客服电话咨询。若忘记密码,可登录中国研究生招生信息网网上报名系统,点击“忘记密码”,按要求输入个人信息即可找回密码。考生凭准考证和本人身份证件参加笔试,不按时打印则无法参加考试。

教育部公布的数字显示,将有151万人参加2011年全国硕士研究生招生考试,这是报名人数在2007年下降后的连续第四年增长,增幅7.9%。今年,我省考研大军也首次突破10万人大关,达到111421人,比去年增加12045人。

## 工人戴安全帽被钢筋扎穿头 责任部门退避三舍

据东方今报消息 周口市郸城县一个施工工地上,工人头上戴着安全帽,却被钢筋扎穿头部身亡。事发后,开发商、施工方等单位无人问津。

8日16时许,记者赶到出事工地上。此时,死者的尸体停放在工地外马路边的一个简易塑料棚内。死者仍戴着安全帽,头部右侧有一根直径16毫米的钢筋穿过安全帽,扎进死者头颅。

记者在现场看到,建筑工地没有安全防护网,仍在施工中。死者的弟弟告诉记者,曾有人过来协调,但没谈拢。

该工地建设指挥部认为,死者是自己不小心摔倒刚好磕到钢筋上;而死者家属认为,钢筋是从高空坠落后扎进了死者头部。死者善后赔偿事宜一直没能达成一致。

采访中,郸城县公安局的几名民警前来调查,见到记者,一名民警直接找郸城县县委政府成立的调查组,但是调查组成员都不愿接受采访。

在施工现场,记者见到这里仍在施工。建设指挥部一名戴眼镜的监理人员离开办公室拒绝接受记者采访。

9日15时30分,记者终于见到一名调查组成员——郸城县县委政府办公室主任韩大强。韩主任说:“我们已经成立了由群工部、安全局、城建局、公安局组成的联合工作组,会积极调查原因,划清责任,做好善后工作。”

目前,相关部门已经责令工地停止施工进行整顿,善后赔偿事宜仍在协商中。

## 郑州陈寨花卉市场突起大火烧出一串问题 官员“举重若轻”:不好意思,又出事了



起火现场,浓烟滚滚。

据大河报消息 9日上午11时25分,记者尚未赶到郑州陈寨花卉市场时,远远就能看到冲天的黑烟遮天蔽日,几公里外清晰可见。

因火势太大,担心爆炸伤人,现场出动的数十名民警不断劝解人山人海的围观群众远离、撤离。郑州市副市长、公安局局长黄保卫对此次事故十分关心,现场不断向有关负责人询问情况。金水区庙李镇党委书记现场汇报时,开口说:“不好意思,又出事了。”

至9日下午1时30分,现场明火基本被控制。随后,郑州市消防支队负责人现场向媒体通报了事发情况。

据介绍,起火时间为1月9日上午11时许,着火地点为茶城西大门入口处200米路南,过火面积约500平方米。发生火灾的商家以批发为主,主要经营木制花架、塑料仿真花、实木花盆、化肥等。此次火灾幸无人员伤亡。

对此次火灾的事发原因,郑州市消防支队、金水区委宣传部有关人士均表示“还不太清楚,正在调查之中”。不过,多名市场商户告诉记者,事发当时,被烧的最北端的门面房内,商户正在做饭,不慎引燃了液化气罐,无法控制后,商户逃离,大火很快向南蔓延,并快速引燃了其他门面房。

一场大火烧出问题一串串:失火建筑系违章建筑,据现场商户讲,不仅是失火建筑,该市场的众多建筑均未履行完备的审批手续,大多属违章建筑;市场通道限高2.2米,消防车根本无法通过;有消火栓,但无水源;商户灭火器缺损严重等。

据东方今报消息 9日18时,今报热线突然响起来,一连好几个电话打过来“求救”:四五十个人被锁在“益通九龙城”售楼部,其中还有一个两岁的小孩儿。

接到热线后,记者马上驱车赶到电话中所说的郑州市“益通九龙城”售楼大厅。寒风中,一群人站在门外,一群人站在门内,玻璃门被“铁将军”把守着。被锁在门内的,有男有女,有老有少,最小的还被抱在怀里——一个两岁大的小孩儿。

经记者了解,原来同一时间“受困”的居然是两拨人。其中一拨是业主。代表时先生说,他们与开发商的争议出在交房验收上,小区房子的五大主体验收存在很多问题,

业主们曾到郑州市工程质量监督站咨询过,答复是工程验收存在诸多问题,要求整改但尚未整改。但开发商却急着交房,说项目已竣工。

另一拨人是相邻小区华瑞紫光苑的业主,因为“益通九龙城”两幢高层遮挡了他们四幢楼的阳光。该小区业主一直在上访,不料去年12月1日“益通九龙城”居然拿到了规划许可证。

两拨人加在一起,约有五十人。两拨业主都说,从早上9时许,他们就来交涉,但开发商不予答复,就一直等到天黑。“下午5点半,他们就用锁从外面把门锁住了。”被困业主都这么说。

19时10分,110民警来到现场,叫来开发商方面的人,

## “正阳居民阻施工遭碾轧致死”后续

### 挖掘机挥臂将人打到车底

据山东商报消息 1月3日上午,驻马店正阳县公安、水利部门强制在慎水河道施工,居民李莉因阻止施工,被轧车下,不治身亡(详见本报1月6日6版)。

对于李莉的死因,正阳县相关部门给出的定论是,“不慎滑倒,意外死亡。”是强制施工致死,还是“不慎滑倒,意外死亡”?争议并没有随着1月9日李莉遗体的火化而停息。记者日前采访了多名现场目击者,试图还原李莉死亡的真相。

### 家属怒斥 施工方救人

1月6日,记者在李莉死亡的事发地看到,三辆挖掘机南北一字排开,已经被冰封在了靠东岸的河道内。在最北侧的一辆挖掘机上,贴有三张盖有“正阳县水务局”公章的封条,落款时间为1月5日。知情者告诉记者,这辆被封存的挖掘机,就是“惹祸”的那辆。

作为李莉生前的邻居之一,付女士全程目睹了李莉被轧死的过程。“因为我们不同意施工,所以一看到挖掘机开动,我们就下去阻止了。”付女士介绍说,开始的时候她在第二台挖掘机周边,但看到最北侧的挖掘机也开动、而且没人阻拦后,她便和正好赶到现场的李莉准备一起去阻拦。

“当时那挖掘机大臂一挥,就把刚到现场的李莉打到车底下。”付女士说,“一看出事了,大家开始喊叫,我吓得愣了一会,后来才回过神来。”

对于正阳县相关部门通报中所称的“不慎滑倒,意外死亡”,付女士和其他几名邻居情绪都很激动。“咱摸着良心说话,这纯属瞎扯。”

李莉的丈夫李四毛告诉记者,自己并没有亲眼目睹妻子被碾压的过程。“是她们(邻居)跑到市场来,告诉我说妻子出事了。起码我到的时候,现场施工人员没有一个上去搭手帮忙,是邻居们帮我一起把妻子抬到岸上的。”

最让李四毛感到愤怒的是当地官方所说的“在

工作人员立即上前抢救,遭到其家属阻拦”,“当时我一手给老婆掐人中,一边等着急救车来,救人都来不及,怎么会阻拦?!”

### 未进病房便告不治

从当地一名居民提供的16分钟手机视频来看,在李莉被轧后14分钟,正阳县人民医院的急救车来到事发地点。然而,在送往医院后不久,李莉就因伤势过重,经抢救无效死亡。

一名陪护着李莉去医院的邻居告诉记者,在急救车上,医生就说李莉的伤势很严重。来到医院后,医生建议李莉先做CT检查,“最早就我和李四毛在救护车上,而且都没带钱,幸亏遇见熟人,先借了500元垫付。可没进病房呢,她已经不行了。”对于正阳县相关部门所说的“指派两名工作人员跟车送到医院,并安排全力抢救”,李四毛忍不住骂了句脏话,“要是他们派人跟着去医院的话,我们也不可能到借钱的地步。”

1月7日记者试图采访救治李莉的医护人员时,被婉言谢绝。而现场的部分工作人员在接受记者采访时,或避而不谈,或表示以“慎水河治理工程”指挥部的通告为准。

### 希望这是 最后一幕悲剧

据李莉家属透露,目前他们已经和事发工程的施工单位达成了60万元的赔偿协议。但再多的赔偿,也难以挽回一个鲜活的生命。

谈及李莉的死亡,沉默良久后,李四毛说:“我老婆是阻拦强制施工死的,她不是第一个,但希望是最后一个。”

记者了解到,目前事发河段的综合整治工程已经停工。据李莉的大女儿李盼介绍,1月7日,当地政府部门已经口头向其承诺,挖掘机司机已被刑事拘留,慎水河治理也将继续按照原来的规划实施。但她表示,自己和其他家属代表并没有看到正式的文件或批复。但截至1月9日晚7时,正阳县仍未对此给出明确答复。